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Which Semester are you currently?

946 responses

Campus cleanliness

946 responses

Toilet cleanliness

946 responses

Copy

SEM I
SEM II
SEM III
SEM IV
SEM V
SEM VI
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13.3%

13.8%
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38.7%

Copy

Very good
Good
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Security arrangement

946 responses

Drinking water facility
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Section 2

Depth of the course content
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Teacher’s approach to teaching

946 responses

Teacher’s cooperation at laboratory (only for lab-based students) and
classroom

765 responses

Teacher’s cooperation outside classroom (e.g., academic
counselling/field work/educational
tours/seminars/competition/workshop/mentoring)

946 responses
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Internal examination system in college

946 responses

Teacher’s concern about your class attendance

946 responses

Your opinion about Departmental programmes

946 responses
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Availability of books on the course

946 responses

Library staff cooperation

946 responses

Library reading room environment

946 responses
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Very good
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Computer and internet facility in library

946 responses

Photocopying facility at library

946 responses

Section 3

Admission process is transparent and merit-based

946 responses
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Authority’s concern about your welfare

946 responses

College assistance regarding availing different scholarships

946 responses

Cooperation from office staff

946 responses
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Anti-ragging process followed the stipulated guidelines

946 responses

Standards and variety of college cultural activities

946 responses

Your opinion about NSS and NCC wings of our college
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Your opinion about Students’ aid fund

946 responses

Student canteen’s cleanliness and environment

946 responses

Your opinion  about canteen services (food quality & Price)

946 responses
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Your opinion about common room

946 responses

Your opinion about college sports facilities

946 responses

Your opinion about career counselling and placement cell

946 responses
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Overall rating about your College
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Your Contribution towards College

946 responses

Good

Good

Very good

Yes

Very good

good

No

Student

Nothing

GOOD

Sukanta mahavidyalaya

very good

Nothing

no

Nice

NA

VERY GOOD

none

Discipline

Student

.

BA
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ys

sukanta mahavidyalaya

yes

Sukanta Mahavidyalaya

Awesome

Valo

Fair

No

Yes

na

Na

We, always keep brotherhood and protect our college from every situation

I will try to make a name for myself in college in the future.

Very Good

A good student

Thanks

I'm really proud of my college.

I'm really proud to be in this college

Very Good

Khub valo

ভালো

..

🙂
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After all very good

Much better

well study

student

Well

I am a normal student

I am proud to be in this college. Everything in our college is amazing. Sir, its use is very good

over all good

Good college

sukanta mahavidhaylaya

NO

I am a student

Not good

We work for our college.

Steer clear of predictable and generic responses about being studious, hard working, or
organized.

"As shown by my grades and extracurricular achievements, I will bring a strong work ethic and
commitment to my classes and other campus activities."

Sukanta Mahavidyalaya

As a student i have contributed to some extent.

Best

.

Sukanta mahavidyalaya

আগামীদিনে যেন আরো সাফল্যের শিখরে যায় আমার এইটাই চাওয়া

College cleanliness
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JJ

I'm 6th semester student in English Department... Our teachers helped us in many way like our
internal exam,our questions correction..We are helpful by our teachers

College fees

Keeping awareness about cleanliness.

Good👍

My contribution to college is undeniable

Apatoto Kichu nei bolar 🙂

I will do excellent result

Good Student

Good relationship with teachers .

I shall try to help my mates to aware them more about faculty levels in my college.

I am a student of BA English Honours. I keep my campus clean. And I am an active NSS
volunteer.

Good clg

Need a little better..

I am a very comon student in sukantamahavidyalaya.our teachers have no responsibility for
those students like me..we are very common student in our college campus.

Undeniable

Overall it's called a good collage

Cultural program

Overall rating about your College Good

Our college always gives love us

Just better

Just as a student 🙂
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good

Roughly

Trying my best

ok

Every student wants to give his college with something or other in different ways! My
classmates and I want to enrich this place by learning something from here

Our college is great 😊👍

Something

Fast to foll I am college student all college my responsibility

No contributions ,,,,

428 more responses are hidden
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Any suggestion or comments for further improvement

646 responses

No

Good

Good

Yes

Very good

good

Very good

no

Need

Na

NA

Yes

Nothing

no comment

none

Nothing

As a student I like the environment of studies including all of structure of education. On the the
other hand to built up more facilities of science and arts to next generation.

ys

FREE WIFI ZONE

Very Good

Take classes every day
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no comments

NO

No

good

nothing

The rules of the college need to be disciplined.

The rules of the college need to be disciplined

No improvement

Excellent

Discipline

It is better to improve the drinking water and toilet facilities of the college.

na

NO COMMENTS

FREE WI-FI ZONE

FREE WI-FI

I am proud to be in this college. Everything in our college is amazing. Sir, its use is very good

All is well

We need many books in our college library.

Need the ladies toilet more clean.

Please clean college campus and toilet

Improve the toilet and canteen

No comment

Common room made

Common room
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Toilet room , comon room

free wifi zone

College toilets need to be cleaned, more books are needed in the college library

Improvement is required in all spheres.

1. Toilet should be more clean. 2. Very much noise in Library Reading Room from outside as
well as inside. 3. Some office staffs(mainly some non parmanent staffs) should be more
students friendly in behaviour. 4. There are no scope for sports activities for us.

Starts college students cantin

The toilets are in very poor quality please do something about them. Our department's class
room is really tidy and some sits are broken. And the library staff should allow us to use the
book shelf corner so we can look for books by ourselves sometimes as well. Thank you.

Toilet clean

Some teachers need advice or comments for further improvement.

It will be very helpful for students if the teachers will teach all the topics related to syllabus on
time.

প্রথমত কলেজের বাথরুম গুলি পরিষ্কার-পরিচ্ছন্ন করা। দ্বিতীয়তঃ সিলেবাস অনুযায়ী লাইব্রেরীতে বই
রাখতে হবে

Do improve

We Need Wifi Network

Uniforms should be introduced in collages and standards should be improve.

Please improve the placement cell & add a sports section in any of the college building.Where
we can get the sport items.

Improve security

Improve security

The Science Building is fine. But, Arts building is average. We have only 6-7 RUSA Classrooms,
we want more. 2. More water cooler machine is needed. 3. Toilets should be cleaned every
week. 4. In Library, I don't find any computer in on condition. 5. Career Counseling classes are
highly required. 6. Overall our college is very good but authority should give focus on theses
little things.
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Good sir

In the enternal exam our teaches give good number for those students they are taking
personal tution..but they cannot provide good number for other student.please correct the rule

The toilet should be cleaned...

See boys toilet and repair it

about canteen services food quality & Price Develop

I Think we are suffering for freSh drinking waTer

Good

I think the internal parts of the buildings are averagely comfortable . The external area of the
buildings should more clean and clear. Also according to me the behavior should more soft of
some office staffs. Thank you.

Play ground

Firstly, there is no seating clasroom for our biology students.Secondly, there is not enough
apparetus or materials in our lab for which the lab work does not working well. Third there is
the need for more teachers in the Bio-Science department

All are good in college

The bathroom needs to be cleaned & serviced with proper water

Bathroom clean

The bathroom is clean .

No .

টয়লেট ও জলের জায়গাটা পরিষ্কার করা।

A microphone should be arranged .

Please clear the toilet, and my suggestion is students der basar jonno kichu babostha kara hok

College bathrooms are very poor. Please improve as soon as possible .

Internet Canection bad please improve.

Room selection
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Yes, our toilet...

Some teacher not punctual .

Please add more carrer oriented and Technical courses in the college education curriculum .

We need good and extra faculty members, our deparment strength with respect to teachers is
so poor, and we need our own college canteen

Increas security ans water supply

Admission fee is a little lower - it would be better

Education is vary importent

Need some important books in library

Dustbin at every room

The education system needs to be improved

From my opinion, the college campus needs more clean. The college ground needs more
maintaince.

Intelligent

disgusting

Improved all washroom

I want our practical instrument should be more develop

M.A

320 more responses are hidden

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1XDlTmhPQyEHs3-8g0NeNB9WSY-lVmDi6Rd1e5s-2NVc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



